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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Lotti, Máju a Manga.

Lotti

Naši fenku máme z chovné stanice z Dubčan u Loun. Hned při prvním setkání si nás získala pohledem a
přitulením. Byla mazlík od malička. Při druhém setkání nás poznala, odjela od maminky v klidu a žádný
stesk. I když pochází z vesnice a ve volném čase jezdíme do Krkonoš, při návratu domů do Prahy na Jiřák je
šťastná, hned chce vyrazit na procházku, do ruchu města...prostě pražská holka. Její rodné jméno je
Nathaly. Jméno Lotti nás napadlo při prvním setkání s ní. Letos jí jsou dva roky. Ráda si hraje se svými
psími kamarády, nosí klacíčky, aportuje míčky a přetahuje se o lano. Miluje procházky, ráda sedá na
lavičky, kde sleduje okolní dění. Trhy na Jiřáku musí vždy projít. Když byla malé štěňátko, prala se s
nábytkem a tapetami a teď se jako správná puberťačka uráží a zkouší stávkovat. Když ale cítí, že nám není
dobře, hned se přitulí a dává sílu. Lotti je šťastná povaha, dává radost a lásku všem bytostem.

Mája

Mája, celým jménem Andromeda Faith Arget Dras, pochází z prvního vrhu chovatelské stanice Arget Dras z
okolí Uničova. Jméno Mája ale nemá žádný speciální původ. Chtěl jsem čistě české jméno a jméno Mája se
tak nějak nabízelo krátkostí, ale zároveň roztomilostí. Narodila se 6. ledna 2023 a má tak za sebou svůj rok
a půl. Oblíbených aktivit už teď má ale několik. Trochu nestandardně je kavárenskou povalečkou. Každý
den jsme v kavárně (v Žižkovské pražírně a kavárně Project Fox i několikrát denně), velmi ráda se
socializuje a bez mazlení se zákazníky i baristy by to nebylo ono. Typickou psí aktivitou je pak přetahování
se a aportování žlutého házecího kolečka. Oproti ostatním psům nezničila za svůj život téměř nic, ale když
už, tak to bylo vždy na truc. To člověka dokáže pořádně naštvat. Rozveselení je v jejím případě velmi
jednoduché. Pokud něco zrovna neprovedla, tak má úsměv od ucha k uchu. Stačí se na ni jenom podívat,
pohladit si její huňatý kožíšek a člověku je hned lépe.

Mango

Náš výběr pejska byl ovlivněný tím, že já jsem chtěl border kolii a partnerka bernského salašnického. Když
jsme viděli inzerát na křížence těchto plemen, bylo rozhodnuto. Postupem času, jak rostl, jsme zjistili, že
jsme s ním těch plemen dostali asi ještě mnohem víc. Jméno dostal hned když jsme si ho odváželi – jako
štěňátko byl takový kulatý a sladký, takže Mango ho dobře vystihovalo. Začátkem září mu budou čtyři roky



a nejraději má procházky v lesích a parcích, ideálně v kombinaci se socializací s jinými psy, nebo ještě lépe
fenkami. Radost nám moc nedělá, když nám rozhrabe zahradu na chalupě a pak ještě případně celý
zabahněný přiběhne dovnitř. Na druhou stranu je hezké ho sledovat, jak se vítá s lidmi, které zná. Dokáže
v tom být opravdu intenzivní a dává své emoce jasně najevo.
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